

Как в школе №4 прошли I региональные чтения, посвящённые поэту-земляку Марселю Гимазетдинову

В школе №4 состоялись первые региональные чтения, посвящённые памяти уроженца д. Бизяки, общественного деятеля, поэта Марселя Гимазетдинова. На творческий вечер были приглашены учителя, школьники, почитатели творчества поэта.

Марсель Гимазетдинов ушёл из жизни в расцвете творческих сил, 11 декабря ему исполнилось бы 75 лет. Но его творчество по-прежнему живо. Стихотворения Марселя Гимазетдинова вдохновляют чтецов и побуждают к творчеству самобытных композиторов. На региональные чтения, организованные школой №4, приехали гости из Елабуги, Набережных Челнов, Муслюмова, Актаныша.

На открытии чтений выступили заслуженный работник культуры РТ, композитор, преподаватель Елабужского колледжа культуры и искусств Владимир Мироваев, елабужская поэтесса Гульзада Ахтямова. Также к гостям обратились директор школы №4 Луиза Хабибуллина, заместитель руководителя Исполнительного комитета по социальным вопросам Айдар Сафаргалин, заместитель начальника Управления образования по учебно-методической работе Луиза Гайфуллина.

Ведущая – учитель татарского языка и литературы школы №4 Рахилия Мавлеева рассказала о жизни и творчестве поэта, его трудовом пути. Педагог-организатор Раушания Землекова совместно с учащимися старших классов исполнили песни на стихи поэта, подготовили сценку.

Далее участники разделились по секциям, а в завершении состоялось награждение победителей и организаторов мероприятия.

Анжела Райсян, 7 декабря 2018



















